



В городе Берёзовский местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве, совершённом при помощи охотничьего ружья (ФОТО)



Следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 29 декабря 2017 года обвиняемый, находясь в частном доме по улице Советской в городе Берёзовский, в ходе конфликта выстрелил из принадлежащего ему охотничьего ружья 12 калибра в своего знакомого, 1965 года рождения. От полученного огнестрельного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР был проведён комплекс



необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Так, проведены допросы ряда свидетелей, проверки показаний на месте, а также несколько судебных экспертиз (баллистическая, биологическая, молекулярно-генетическая, психиатрическая и судебно-медицинская).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1205077>